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Dragi bratje in sestre v Kristusu, 

dragi bratje in sestre različnih verstev, 

 

Nikaragva še naprej prestaja obdobje hudega trpljenja. Njeno prebivalstvo že vrsto let 

živi pod težo represije, ki je povzročila smrtne žrtve, zapiranja, prisilna izgnanstva ter vse večje 

omejevanje temeljnih svoboščin. Na tisoče ljudi je zapustilo državo; številni politični nasprotniki, 

novinarji, zagovorniki človekovih pravic in preprosti državljani so izkusili zapor ali odvzem svojih 

pravic. 

Posebej boleče je stanje verske svobode. Škofje, duhovniki, redovnice, redovniki in laiki, 

ki so dejavni v Cerkvi, so bili prisiljeni v izgnanstvo, medtem ko so bila verska združenja, vzgojno-

izobraževalne in dobrodelne ustanove ter številne pastoralne dejavnosti omejene ali celo 

ukinjene. To so rane, ki ne prizadevajo le katoliške skupnosti, temveč posegajo v temeljno pravico 

vsakega človeka do svobode vesti, vere in izražanja. 

Ob tem trpljenju ne moremo in nočemo ostati ravnodušni. V Komisiji Duh Assisija, ki 

ohranja spomin na molitveno srečanje za mir 27. oktobra 1986, ki ga je sklical sveti Janez Pavel 

II., smo prepričani, da so lahko religije kljub različnosti svojih duhovnih poti glasnice miru, 

branilke človeškega dostojanstva in opora trpečim, zato vas vabimo, da se nam duhovno 

pridružite pri dnevu molitve za Nikaragvo. 

Vabimo vas, da se 27. junija skupaj povežemo v molitvi, vsak v skladu s svojo versko 

tradicijo in svojimi oblikami bogoslužja oziroma molitve, da bi se iz vsake skupnosti dvignila 

prošnja za mir, pravičnost, spravo in polno spoštovanje človekovega dostojanstva. 

Molimo za žrtve nasilja in represije, za zaprte, za izgnance in njihove družine ter za vse, 

katerih svoboda vesti in vere je omejena. Molimo za odgovorne v javnem življenju, da bi 

prevladali dialog, spoštovanje temeljnih človekovih pravic in iskreno prizadevanje za skupno 

dobro. Molimo, da bi nikaragovsko ljudstvo ponovno našlo svobodo, varnost in mir. 

V duhu Assisija še naprej verjamemo, da pristna molitev ne razdvaja, ampak združuje; ne 

spodbuja nasprotovanj, temveč odpira poti bratstva. V času, zaznamovanem s konflikti in 

zapiranjem vase, želimo ohranjati živo upanje, ki se rojeva iz srečevanja, medsebojnega 

poslušanja in skupnega iskanja miru. 

Hvaležni smo za duhovno povezanost, ki jo boste izkazali, in za vsako gesto bližine in 

solidarnosti z nikaragovskim ljudstvom. 

 

Gospod naj vam podeli mir. 

 

Assisi, junij 2026 

+ Felice Accrocca, škof 


